STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias R6Rler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/18353

Thema: Kréafteanforderungen an und durch die Sidchsische Polizei —
geschlossene Einheiten im 1. Halbjahr 2019

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Kriafteanforderungen/Krifteanfragen anderer Bundeslidnder
mussten im 1. Halbjahr 2019 abschldgig beschieden werden, weil die
eigenen Kréfte gebunden waren? (Bitte auflisten mit Datum des ge-
planten Einsatzes und Anzahl der angefragten Einsatzziige!)

Es wird auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 1 der Kleinen
Anfrage Drs.-Nr. 6/5713 verwiesen.

Frage 2:

Fiir welche Einsatztage (Datum) stellte im gleichen Zeitraum Kriftean-
fragen an andere Bundeslinder oder den Bund? Wie viele Zii-
ge/Hundertschaften wurden jeweils angefordert?

Es wird auf die Tabelle verwiesen:
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Datum Anzahl der von Liandern und Bund
angeforderten Einsatzeinheiten
Einsatzhundertschaft Einsatzziige
16.01.2019 1 3
15.02.2019 2 6
03.03.2019 1 2
03.04.2019 1 4
01.05.2019 5 15
01.06.2019 9 26
21.06.2019 1 3
22.06.2019 4 10
Frage 3:

Wie vielen Kréfteanforderungen/Krifteanfragen anderer Bundeslidnder konnte die
Polizei Sachsen im 1.
tums/Zeitraum des Einsatzes und Anzahl der entsandten Einsatzziige (unter An-
gabe der Hundertschaft und geleisteten Mannstunden!)

Es wird auf die Tabelle verwiesen:

Halbjahr 2019 entsprechen? (Bitte Angabe des Da-

Datum Anzahl der | Angabe Bereitschaftspolizei- | Einsatzstunden (teil-
Einsatz- hundertschaft (BPH) weise gerundet)
ziige
07.01.2019 3|BPH 13 770
02.02.2019 3 |BPH 22 600
17.03.2019 3|BPH 11 600
06.04.2019 3|BPH 22 620
18.05.2019 3 |BPH 21 670

Vorsorglich wird darauf hingewiesen, dass die fir die Beantwortung der Frage erforder-
lichen Recherchen nur teilweise automatisiert in dem die Planung und Durchfilhrung
von polizeilichen Einsatzen datentechnisch unterstiitzenden Verarbeitungssystem
durchgefuhrt wurden. Insofern kénnen nur diejenigen Einsatze beriicksichtigt werden,
die in diesem System erfasst worden sind. Zudem ist darauf hinzuweisen, dass diese
Daten sich in Abhangigkeit vom Recherchezeitpunkt verandern. In der Tabelle sind alle
Erkenntnisse mit Stand vom 26. Juli 2019 dargestellt, welche der Staatsregierung zur
Beantwortung der Frage vorliegen.
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Dr Roland Wéller
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